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Epitb'mérnﬁki BSc szak, Matematika A1, 1. zh., 2015. marcius 6., 10.15-11.00.

NEVI i Neptun kod: ....ccooeeeeeiiiiins

Karikazza be a gyakorlatvezetdje nevét:  Kiss Gergely Kovacs Tlinde Vagoé Lajos

1. (4 pont) Legyenek z = ry - (cos(p1) + isin(ey)) és zp = 5 - (cos(gpy) + isin(epy)). Irja fel
21 - 2o, 1/ 2, 219, 2721
trigonometrikus alakjat.
2. Legyen z; = 3 — 3i és 2z = 2i — 21/3.
(a) (1 pont) Adja meg a z = z;/z> algebrai alakjat!
(b) (3 pont) Adja meg z1, 22, valamint z = z; /2, trigonometrikus alakjat!

3. (2+2 pont) Szamoljakiaz x = =14 2t, y=1+t, 2= —tésazx =1+t y=—t, 2= -1+t
egyenesek tavolsagat.

4. (1+8 pont) Legyen a,, = s_"i—;;. Hatarozza meg az a, sorozat hatarértékét! Hatarozza meg

az € = 1/300 szdmhoz tartozé kiiszobindexet!



